



Znak sprawy: ZPI.2611.1.2020

Do wszystkich zainteresowanych

WYJAŚNIENIA NR 2 TREŚCI SIWZ

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych w ramach zadania pn. „Zwiększenie efektywności energetycznej budynków Instytutu Elektrotechniki w Warszawie” na terenie siedziby Zamawiającego w Warszawie, przy ul. M. Pożaryskiego 28.***

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Elektrotechniki (Zamawiający) działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. 2019 poz. 1843 ze zm), przekazuję treść wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zgodnie z kolejnością wpływu do siedziby Zamawiającego) wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie nr 32

Stolarka okienna przewidziana do wymiany ma być PCV, czy drewniana?

Odpowiedź na pytanie nr 32

Stolarka okienna powinna być wykonana w technologii PCV.

Pytanie nr 33

Jaki materiał jest przewidziany do izolacji termicznej stropodachu – wełna mineralna, czy styropian?

Odpowiedź na pytanie nr 33

Prace w zakresie izolacji termicznej stropodachu należy wykonać zgodnie z postanowieniami Programu Funkcjonalno – Użytkowego.

Pytanie nr 34

Czy przewidziane mają być obudowy grzejników?

Odpowiedź na pytanie nr 34

Zamawiający nie przewiduje obudowy grzejników.

Pytanie nr 35

Wymiana instalacji co – dokładnie, od którego miejsca ma nastąpić wymiana w.w. instalacji?

Odpowiedź na pytanie nr 35

Zakres prac w zakresie wymiany instalacji co został opisany w Programie Funkcjonalno - Użytkowym. W zakres przedmiotu zamówienia nie wchodzi modernizacja węzła czy też źródła ciepła.

Pytanie nr 36

W związku z brakiem możliwości przeprowadzenia wizji lokalnej oraz oczekiwanym Planem Organizacji Robót prosimy o przedstawienie planu sytuacyjnego inwestycji.

Odpowiedź na pytanie nr 36

Zamawiający przekazuje do wiadomości mapę sytuacyjną z rozmieszczeniem i oznaczeniem budynków wchodzących w skład kompleksu przy ulicy M. Pożaryskiego 28 w Warszawie.

Zamawiający informuje, że pozostałe postanowienia SIWZ nie ulega zmianie.

DYREKTOR

/-/

dr Jacek Szczot

(podpis na oryginale dokumentu)

